
Se consider̆a şirul(xn)n≥0, xn+1 = xn +
1

a
⋅ x1−a

n
, a ≥ 1, n ≥ 0, x0 = 1.

1 x1 este: A −2 B 0 C 1

2
D −1 E 1 + 1

a

2 Numărul de termeni negativi ai şirului(xn)n≥0 este: A 0 B 1 C 2 D 3 E ∞

3 Şirul (xn)n≥0 este:
A periodic B constant C mărginit D descresc̆ator E cresc̆ator

4 lim
n→∞

xn este: A 1 B ∞ C 2 D a E 1

a

5 lim
n→∞

xa

n

n
este: A ∞ B 0 C 1 D a+ 1 E 2a

Se consider̆a funcţiaf : ℝ → ℝ, f(x) = x ⋅ ex.

6 f(0) este: A 0 B 1 C e D 2e E 2

7 f ′(0) este: A −1 B e C 2 D 1 E 0

8 lim
x→−∞

f(x) este: A 0 B ∞ C −∞ D e E 1

9 Numărul punctelor de extrem ale funcţieif este:
A 0 B 1 C 2 D 3 E 4

10 Mulţimea valorilor parametrului realm pentru care ecuaţiaf(x) = m are cel puţin o soluţie este
A (0,∞) B (e,∞) C [−1

e
,∞) D (0, 1) E ℝ

Fie In(a) =

∫

n

1

n

arctg x

x2 + 2ax+ 1
dx, n ≥ 1, a ∈ [0, 1).

11 I1(a) este: A −a− 1 B 1 C e D 0 E �

12 lim
n→∞

In(0) este: A �
2

8
B �

4
C �

2

2
D �2 E ∞

13 Mulţimea soluţiilor ecuaţieiarctg x+ arctg 1

x
= �

2
este:

A (�,∞) B (1,∞) C (0,∞) D {1} E ℝ ∖ {0}

14 lim
n→∞

In(a), a ∈ (0, 1) este: A �

4

√
1− a2 B �

4
√
1−a2

arctg
√
1−a2

a
C �

2

D �

4
arctg

√
1−a2

a
E ∞

Grila admitere Politehnica Cluj 2010 sesiunea iulie

http://sorinborodi.ro

http://


Să se calculeze:

15
∫

x6dx:

A x5 + C B x6 + C C x
7

7
+ C D −x7 + C E 6x5 + C

16
∫ �

2

0

cos x dx: A �

2
B 0 C −1 D 1 E �

17
∫

1

−1

sin x

x4 + 1
dx: A 1 B 0 C �

4
D −1 E 2e

18
∫

1

0

dx

x+ 1
: A 0 B 1 C ln 2 D e E �

Fie punctele din planA(2a, a), B(4, 0) şi C(0, 2).

19 Lungimea segmentuluiBC este: A
√
20 B 6 C 5 D 4 E

√
24

20 Ecuaţia drepteiBC este: A x+ y − 4 = 0 B 2x+ y − 4 = 0

C x+ 2y − 4 = 0 D x− 2y − 4 = 0 E 2x− y = 0

21 Valoarea parametruluia pentru care puncteleA,B,C sunt coliniare este:
A 1 B −1 C 0 D 2 E −2

Se consider̆a în plan puncteleA(3, 0), B(0,−5), C(2c, 3c) şi dreapta(d) : x− y = 0.

22 Valoarea parametruluic pentru care punctulC aparţine dreptei(d) este:
A 1 B −1 C 0 D nu exist̆a E 2

23 Valoarea minim̆a a sumeiMA+MB pentruM ∈ (d) este:
A 4 B 8 C 0 D 5 E 7

24 cos 0 este: A e B −1 C 1 D 1

2
E −1

2

25 Mulţimea valorilor parametrului realm pentru care ecuaţiasin x cos x = m are soluţie, este:
A (0,∞) B [−1, 1] C ℝ D [−1

2
, 1
2
] E (0, 1)

26 Numărul soluţiilor ecuaţieisin x = 1

2
din intervalul[0, �] este:

A ∞ B 0 C 1 D 3 E 2

27 Numărul soluţiilor ecuaţieiz2 = z, z ∈ ℂ, este: A 4 B 3 C 2 D 1 E 0



Se consider̆a ecuaţiax2 − (m − 2)x + 3 − 2m = 0, undem este parametru real şix1, x2 sunt r̆ad̆acinile
ecuaţiei.

28 Pentrum = 2, x1 şi x2 sunt: A x1 = x2 = 1 B x1 = −1, x2 = 1

C x1 = 1, x2 = 2 D x1 = x2 = −1 E x1 = 1, x2 = −2

29 Sumax1 + x2 este: A −m+ 2 B 3− 2m C m− 2 D 2m− 3 E 0

30 Mulţimea valorilor expresiei2(x1 + x2) + x1x2 este:
A {−1} B {0} C [0,∞) D [−1,∞) E (−∞,−1]

31 Vârfurile parabolelor asociate funcţiilordm(x) = x2 − (m− 2)x+ 3− 2m, m ∈ ℝ, se afla pe
curba: A y = x2 − 4x+ 1 B y = −x2 − 4x− 1 C y = x2 + 4x− 1

D y = 2x2 + 4x+ 1 E y = x2 + 4x+ 4

Se consider̆a sistemul de ecuaţii liniare(S)

⎧

⎨

⎩

x + my + z = 1
x + y = 1
x + y + z = 1

32 Pentrum = 0, soluţia sistemului(S) este:
A (1, 1, 1) B (0, 1, 0) C (0, 0, 1) D (1, 0, 0) E (1, 2, 3)

33 Determinantul sistemului(S) este: A 1 B m− 1 C m+1 D 2m E 1−m

34 Pentrum = 1, num̆arul soluţiilor sistemului(S) care verific̆a egalitatea2x + z = y + 3 este:
A 1 B 2 C 3 D 0 E ∞

Se consider̆a matriceaA =

(

1 −
√
3√

3 1

)

∈ ℳ2(ℝ) şi fie An =

(

an −bn
bn an

)

, n ∈ ℕ
∗.

35 detA este: A 0 B 4 C 2 D −1 E −4

36 A2 este: A

(

0 2
2 0

)

B

(

2 2
√
3

−2
√
3 2

)

C

(

2 0
0 2

)

D 2

(

−1 −
√
3√

3 −1

)

E

(

4
√
3 −4

4 4
√
3

)

37 a220 + b220
a210 + b210

este: A 215 B 25 C 1 D 210 E 220

38 Numărul valorilorn ∈ ℕ
∗ pentru careAn = 8I2 este:

A 3 B 1 C 2 D 0 E ∞



Se consider̆a grupul(G, ∗) undeG = (−1, 1) şi x ∗ y = x+y

1+xy
şi funcţiaf : G → ℝ, f(x) = x+1

1−x
,

x ∈ (−1, 1).

39 Elementul neutru al grupului(G, ∗) este A −1

3
B 1

2
C −1

2
D 1

3
E 0

40 Soluţia ecuaţieix ∗ x = 1

2
, x ∈ G, este:

A 1

1−
√
2

B 1

2−
√
3

C 1

1+
√
2

D 1

2+
√
3

E 1√
2

41 Valoarea expresieif(x ∗ y)− f(x)f(y) este:
A x+y

1−xy
B xy C xy+1

xy−1
D xy−1

xy+1
E 0

42 Dac̆a (H, ∘) este un grup şif : G → H este un izomorfism de grupuri, atunci:
A x ∘ y = (x+ 1)(y + 1) B x ∘ y = x ⋅ y C x ∘ y = xy + x+ y

D x ∘ y = x+ y + 1 E x ∘ y = xy − x− y + 2

43 Numărul 1
2
∗ 1

4
∗ 1

6
∗ ⋅ ⋅ ⋅ ∗ 1

2010
este: A 2010

2011
B 1004

1005
C 2004

2005
D 2009

2010
E 1005

1006

Se consider̆a funcţiaf : (0,∞) → ℝ, f(x) = log3 x.

44 f(1) este: A 5 B 2 C 4 D 0 E -1

45 Numărul valorilorn ∈ ℕ
∗ pentru care inecuaţiaf(n

x
) ≥ 1 are exact3 soluţii înℕ∗ este:

A ∞ B 6 C 9 D 27 E 3



Raspunsurile corecte


